

宝丰通讯

中国人民银行宣布降准0.5个百分点

记录时代 定格精彩

第4650期

2024年9月
星期三
甲辰年八月廿三 25

- 中共宝丰县委主办(内部资料·免费赠阅)
- 宝丰县融媒体中心承办
- 电子报网址: <http://bfkb.v0375.cn>



云上宝丰客户端

新华社北京9月24日电 中国人民银行行长潘功胜24日宣布,近期将下调存款准备金率0.5个百分点,向金融市场提供长期流动性约1万亿元。

据介绍,今年2月份,中国人民银行已下调了存款准备金率0.5个百分点。24日宣布的降准是年内第二次降低存款准备金率,降准后,银行业平均存款准备金率约为6.6%。

潘功胜介绍,目前金融机构加

权平均存款准备金率为7%。降准后,大型银行将从现行的8.5%降至8%,中型银行从现行的6.5%降至6%,农村金融机构等已执行5%存款准备金率的不再调降。

潘功胜表示,与国际上主要经济体央行相比,我国存款准备金率还有一定下调空间,年底前根据相关情况还可能进一步降准0.25个百分点。

来源:新华网

李明俊在我县调研时强调 高质量做好“三秋”生产 筑牢秸秆禁烧“防火墙”



9月22日,市长李明俊到我县部分乡镇调研指导“三秋”生产、秸秆禁烧等工作。副市长丁少革参加调研,县委书记王代强,县委副书记、县长刘海亮陪同调研。

李明俊先后到赵庄镇大黄村、商酒务镇赵官营村、肖旗乡韩店村田间地头,实地察看“三秋”生产、秸秆禁烧工作推进情况,现场向乡镇干部、基层农业农村部门有关负责同志详细了解了农作物的收成、收购价格、秸秆综合利用等情况。他强调,抓好“三秋”生产是当前“三农”工作的头等大事,各级各相关部门要切实把握“三秋”生产组织好,抢抓农时,科学调度,统筹抓好秋粮收获、小麦播种等工作,强化服务保障、确保秋粮颗粒归仓,打牢麦播基础,高质量完成“三秋”生产各项任务。要抓住秋收后有利时机,加快推进高标准农田建设及集中排查整治工作,全面完成机井维修和田间沟渠疏浚,提升农田粮食生产能力。要切实抓好秸秆禁烧管控工作,严格落实省政府安排部署,强化属地管理责任,加强联防联控,注重疏堵结合,用好人防技防手段,“秸”尽所能,筑牢秸秆禁烧“防火墙”。

李明俊还来到位于肖旗乡韩店村的河南康龙实业集团股份有限公司,实地察看、详细了解企业养殖、种植、农产品加工销售、农业科普等生产经营情况,鼓励企业持续走好生态循环农业发展之路,复制、推广“康龙模式”,注重强龙头、创品牌、带农户,大力推广“龙头企业+合作社+农户”的组织方式,辐射带动更多农户参与进来,不断提升新型农业经营主体适应市场的能力,促进龙头企业和合作社做强做大,示范带动农民增收致富。

马胜昔陪同调研。(吴一铭 文/李得胜 图)

王代强调研指导秋季秸秆禁烧工作强调 筑牢秸秆禁烧“防火墙” 打好污染防治攻坚战

9月23日下午,县委书记王代强在调研指导秋季秸秆禁烧工作时强调,要提高政治站位,措施落实到位,宣传引导到位,确保筑牢秸秆禁烧“防火墙”,打好污染防治攻坚战。

在文峰街道办事处、周庄镇政府,王代强现场查看“蓝天卫士”监控平台运行是否正常、工作人员值班值守等情况。他要求,要依托“蓝天卫士”监控平台,通过现代化科技手段以及全县网格化快速反应机制,做到全天24小时不间断监控,确保发现火情第一时间通知、第一时间人员到位、第一时间处置。



王代强先后深入到文峰街道马北村、周庄镇孙庄村、肖旗乡丁岭村和方旗营村的禁烧值班点实地调研,详细了解各村秋作物种植面积、粮食收成、收购价格、秸秆综合利用等情况。当看到值班点虽然条件简陋,但禁烧工作人员坚守岗位、灭火设施配备齐全、宣传氛围十分浓厚时,王代强代表县委县政府向辛勤坚守岗位的全体党员干部表示慰问,强调要继续保持高压态势,严格落实各项具体管控措施,履职尽责、严防死守,齐抓共管、形成合力,坚决打赢秋季秸秆禁烧攻坚战。

王代强在调研中强调,要提高政治站位,树立大局意识,严格按照县委、县政府的工作部署,切实抓好秸秆禁烧各项工作;要措施落实到位,明确工作重点,抓住关键环节,层层压实责任,确保出现突发事件迅速出击、果断处置;要宣传引导到位,采取流动宣传车、横幅标语、大喇叭等多种方式,宣传秸秆焚烧的危害和严重后果,营造家喻户晓、人人皆知的浓厚氛围,筑牢秸秆禁烧“防火墙”,打好污染防治攻坚战。

马胜昔、李俊杰分别参加调研。(朱亚旭 文/李得胜 图)

提升全民科学素质 协力建设科技强国

我县开展全国科普日宣传活动

为激发群众对科学的兴趣和热情,提高公众的科学素养,9月20日上午,在县城人民路西段,我县组织44个全民科学素质工作成员单位开展了以“提升全民科学素质,协力建设科技强国”为主题的全国科普日活动。县委副书记、县纪委书记、监委主任苏明捷到现场察看指导。

活动现场,一辆科普大篷车格外引人注目。大篷车带来了涵盖物理、化学、生物等多个学科领域的科普展品,这些展品以互动体验的方式,让群众在体验中感受科学的奥秘。

成员单位的科普讲解员成为活动中的一道亮丽风景线。他们以专业的知识、生动的语言,为群众耐心讲解,将科学知识传递给每一位听众。

居民们围拢在各个展板前,认真聆听讲解

员的讲解,不时提出问题,与讲解员进行互动交流。“对应急知识都是一知半解,今天听了讲解和看了展板后一目了然,像遇到火灾该怎么逃生、应急避险的方法,这些知识太实用了。”一位赵姓女士说。

该活动共展出防灾减灾、环境保护、农业技术、传染病防治、反邪教、金融诈骗、生态环境、食品和消费品安全等30多个领域的35块科普展板,悬挂宣传横幅35条,县科协科普志愿者为居民发放了围裙、环保袋、扇子、毛巾等,发放宣传册400余册、宣传物品700余份。

此次活动,为提升全民科学素质、推动科技创新起到了积极的促进作用。

(宋孜涵 梁言)

编辑 潘亚培 校对 王晓光

“我要上全运”河南省乒乓球选拔赛在我县开赛

9月21日,“我要上全运”第十五届全运会群众赛事活动河南省乒乓球选拔赛在我县君文湿地公园体育馆挥拍开赛。

据了解,本次比赛由省体育局、省体育总会主办,省球类运动中心、县教育体育局承办,县体育运动发展服务中心、河南碧水源生态科技有限公司、县鸿鹄体育服务有限公司协办。本次比赛历时三天,设25-39岁组、40-49岁组、50-59岁组、60-69岁组、70岁以上组五个组别,各个组别将选出优秀选手参加省集训,集训后代表河南省参加“全运会”。

据了解,我县每两年举办一次农民运动会和职工运动会,每四年举办一次综合性运动会。县体育运动发展服务中心年均举办各类体育赛事活动60余次,是全国群众体育先进单位。

(李泊达)